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Texte de l’épisode
                                 

Le ruisseau coule le long des arbres. Il y a des 
bourgeons. Tout le monde est content ! 

D’après Paul Géraldy, C’est le printemps

Balises de l’épisode
Les mots à twoutiller en lien avec les balises de 
l’épisode sont en gras dans le texte.

#Majuscule : Le, Tout,
#GraphieSon : ruisseau, bourgeons
#FamilleDeMots : long, content
#AccordGN : arbres, bourgeons
#Segmentation : Il y a 
#Ponctuation : !



Twictées totems

1. Le ruiseau coule le long des arbres. Il y a des bourgeon. Tout le monde est content.

2. Le ruisseau coule le lon des arbres. Ilya des bourgeons. tout le monde est content !

3. Le ruisseau coule le long des arbre. Il y a des bourgons. Tout le monde est conten !

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.



                                            Planche à twoutils

1. @ClassePartenaire #Twoutil LE s’écrit avec un L majuscule 
car c’est le premier mot de la phrase. #Majuscule

Idem pour IL et TOUT

2. @ClassePartenaire #Twoutil RUISSEAU s’écrit avec SS pour 
faire le son [S] entre deux voyelles. #GraphieSon

3. @ClassePartenaire #Twoutil LONG s’écrit avec un G à la fin 
car c’est un mot de la même famille que “longue, longueur”.  
#FamilleDeMots

4. @ClassePartenaire #Twoutil ARBRES s’écrit avec un S à la fin 
car il y a plusieurs arbres comme nous le signale le petit mot 
(déterminant) “des” qui indique le pluriel. #AccordGN

Idem pour BOURGEONS

5. @ClassePartenaire #Twoutil IL Y A s’écrit en trois morceaux 
car il s’agit de trois mots différents.  #Segmentation

6. @ClassePartenaire #Twoutil BOURGEONS s’écrit avec GE 
pour faire le son J devant la voyelle O. #GraphieSon

7. @ClassePartenaire #Twoutil CONTENT s’écrit avec un T à 
la fin car c’est un mot de la même famille que “contente”.  
#FamilleDeMots

8. @ClassePartenaire #Twoutil La phrase se termine par un 
point d’exclamation ! car on exprime une émotion forte, une 
grande joie. #Ponctuation

Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.



Twoutil Canonique 
Il est composé de  quatre  éléments indispensables.


